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LAXMINARAYAN COLLEGE, JHARSUGUDA 

STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2022-23 

An online survey was carried out among the undergraduate students of the 

college raising the following questions to know the satisfaction level of 

the students pertaining to teaching learning and other facilities in the 

college. 

Sl. No. Questions 

1.  How do you rate classrooms and class environment? 

2.  How do you rate laboratory facilities? 
3.  How do you rate sports facility? 
4.  How do you rate internet facility available in L.N. College? 
5.  How do you rate computer center facilities? 
6.  How do you rate hostel facility? 
7.  How do you rate placement facilities? 
8.  How do you rate Model competitions and exhibitions organized in the 

college? 
9.  How do you rate extracurricular activities organized in the college? 

10.  How do you rate library facility? 

11.  How do you rate reading room facility? 

12.  How do you rate common room facilities? 
13.  

How do you rate Grievance redressal system of L.N. College? 

14.  How do you rate canteen facility? 

15.  How do you rate guidance provided by teachers (mentors)? 

16.  How do you rate sanitization facilities in L.N. College? 
17.  How do you rate disciplinary rules and regulations of L.N. College? 
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18.  How do you rate the student-teacher relationship as a whole in L.N 

College and Departments? 
19.  Teachers are punctual and take classes regularly. 
20.  Teachers complete the course allotted in due time. 
21.  Teachers are able to clarify doubts. 
22.  Students take part actively in the classroom. 

23.  Teachers use innovative ways to teach. 
24.  Teachers use ICT tools to teach. 
25.  Teachers are able to control the class. 
26.  Students feel free to interact with the teachers. 
27.  Teachers are impartial in the class. 

 

A graphical presentation of the students’ survey if given below. 
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The overall survey shows that the majority of the students have high opinion 

regarding teaching learning and other facilities available in the college. However the 

College takes into consideration the dissatisfaction level and takes the action to 

improve the quality parameters for achieving its goal and meeting its mission and 

vision. 
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